


Ekskluzivna vina Seven Numbers predstavljaju 

jedinstveno nasljeđe obitelji Puklavec. Ključan je 

zemljopisni položaj. Budući da su naši vinogradi 

označeni sa sedam brojeva, možemo pratiti 

svaki grozd do njegova izvorišta. Razumijevanje 

određenog terroira, mikroklime i sastava tla 

zahtjeva predanost i znanje. Naša vina Seven 

Numbers pokazuju da takva predanost može 

uroditi vrhunskim rezultatima koji doprinose 

povećanju ugleda među poznavateljima vina.



Šipon
Suho

Furmint (slovenski šipon, hrvatski moslavac) 

je vino punoga tijela, predivno floralno 

i aromatično, bogate strukture koja ne 

dominira pretjerano. Lijepog je kompleksnog 

okusa s izraženim sortnim aromama bijeloga 

cvijeća, herbalnim notama, citrusima 

i začinima. Svježina kiselina čini ga 

izvanredno skladnim i balansiranim što se 

idealno slaže s bijelim mesom, svinjetinom, 

tjesteninama i salatama od kozjih sirova ili 

morskih plodova.

Pinot Sivi
Suho

Ovaj pinot sivi je vino punoga tijela s 

naglašenim sortnim karakteristikama. Ima 

izražene paprene i začinske note koje se 

kombiniraju s aromama zrelih jabuka, zrelih 

bresaka, zrelog žutog voća, naznakama 

vanilije, aromama tosta i ugodnog je, dugog 

završetka. Zahvaljujući dozrijevanju u 

bačvama, ovo vino ima bogat i kompleksan 

okus.

Sauvignon
Suho

Ovaj je sauvignon punoga tijela, izrazito 

je floralan i aromatičan i bogate je 

teksture koja ne dominira nad ostalim 

komponentama. U vinu se pojavljuju 

delikatne arome ogrozda, citrusa, bijelog 

ribiza, pokošene trave i natruhama 

začinskog bilja. Izvrsno se slaže s bijelim 

mesom s vatre i povrćem sa svježim 

začinima, ribom bogatije arome i lagano 

začinjenim jelima.



Muškat žuti
Poluslatko

Ovo poluslatko vino punog tijela, 

kompleksnog je karaktera i predivnog 

bouqueta žutog muškata. Na nepcu je 

zrelo i ugodno slatko s naglašenim voćnim 

karakterom i dugim, sočnim završetkom 

popraćenim aromama sušene kore naranče, 

bresaka, natruhama citrusa i cvijeća. Dobro 

se slaže s desertima, sirevima, ali ugodno ga 

je piti i samog za sebe.

Traminac izborna berba
Slatko

Traminac izborna berba je slatko vino 

punoga tijela s privlačnom zlatnožutom 

bojom. Ovo vino odlikuje se lijepim 

aromama ruže, ličija, bijeloga cvijeća, 

sušenog voća i meda. Punog je okusa, 

lagano viskozno i nježnih začinskih nota 

koje su njegova temeljna odlika.

Ledeno vino
Slatko

Ovo ledeno vino je proizvedeno

2007. godine iz sorte šipon i ima 

iznenađujuće svijetlu žutu boju s laganim 

zelenkastim odsjajima. Na nosu se osjete 

lagane arome sušenog voća i badema koja 

još više dominiraju na nepcu. Zajedno s 

intenzivnom slatkoćom i zrelim kiselinama 

ovo će se iznimno vino nastaviti razvijati i 

sazrijevati kako odležava u boci.



Pjenušac - klasična metoda
Brut

Profinjen splet nježnih voćnih aroma 

citrusa i zrelih jabuka s notama korice 

kruha rezultat je četrdesetomjesečnog 

sazrijevanja pjenušca koji je proizveden 

klasičnom metodom. Očarat će vas 

elegantnom kremastom teksturom i finim 

sitnim mjehurićima te dugim retrookusom. 

Lijepo ide uz dimljeni losos, školjke, bijelo 

meso i meki sir. Izvrstan je i kao aperitiv.



ČINJENICE

• Vinarstvo je dio tradicije obitelji Puklavec još od 1934. godine

• Obitelj Puklavec se brine za 1100 hektara vinograda

• Više od trećine loza posađeno je na strmim, terasastim obroncima

• Vinogradi se protežu preko više brežuljaka na nadmorskoj visini 250 – 330 m

• Regija ima više od 2000 sati sunca godišnje

• Sve grožđe je ručno ubrano

• Prosječni prinos je 2kg po lozi
Puklavec Family Wines
Adresa: Kolodvorska cesta 11 - SI-2270 Ormož - Slovenija
Telefon: +386 (0)2 741 57 00   Fax: +386 (0)2 741 57 07

www.puklavecfamilywines.com
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Ljutomersko-Ormoško vinogorje



PUKLAVEC FAMILY WINES

Vinska priča obitelji Puklavec je započela 1934. godine, kada je Martin Puklavec imao ideju: 

u zajedništvu proizvesti najbolja vina. Filozofija proizašla iz ove ideje još i danas odjekuje u 

obiteljskom vinarstvu. Puklavec Family Wines nastaju na temeljnim vrijednostima strasti, predanog 

rada i odanosti kvaliteti. Vladimir Puklavec i njegove dvije kćeri, Tatjana i Kristina, u tijesnoj 

suradnji s lokalnim vinogradarima, odlučno nastavljaju očevu i djedovu viziju. 

Vina obitelji Puklavec stvaraju se u srcu vinskih položaja Ljutomer-Ormož u regiji Podravje, 

u sjeveroistočnom dijelu Slovenije. Ovi položaji posjeduju idealne mikroklimatske uvjete za uzgoj 

vinove loze.

Rezultat su elegantna vina stvorena s beskompromisnom i strastvenom pozornošću za detalje, 

divno izbalansirana i izražajna kao i krajobraz naših vinograda.

Vladimir Puklavec


